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1. 32 firyehIfE A NS - —{BRLTCAE (byte) e B TT(bIAERY ? (5%)
2. TEBIEAIGTFINT - bR WFES - TR SRR 2 R B ? (5%)

3. [EFR{OEHE (SRS EL RN (Lossy compression) gk 4 B IELE (Lossless compressirt;n) o A& ER—{E
KHEIEREREE T SIS, - (4%, 4%, 1%, 1%)

4. {a[3H Stack ? (5%) {a[2H Queue ? (5%)

5. BUF—Ese e B ERIEE - (WRA BRI EMAZ ? (5%)
(A)SRAM
(B)DRAM
(C)SDRAM
(D)NVRAM -

6. M THIBISEFER » AT/ - (5%)

(A) Megabyte (MB) (B) Terabyte (TB) (C) Byte (D) Gigabyte (GB)

(E) bit (F) Kilobyte (KB) (G) Petabyte (PB)

7. BEXFEE A HYHHE(T ASCI (B 5 65 0 RIBESTTRE TL MFSHERIEY ASCH B 2 (5%)
8. RIMERZ2RE » ¥4 & Ak B30 (pscudo code)(FlifEs: » 54 MHMIL{ &Y pseudo code ¥ (5%)

9. EAPIHel RIS # 7] (linked list)BUFFiF ! (array) ? 3 ELIREH MG © (5%)

st

L RISt TR i RIRRG © (5% each) (R \5/)
A, (431)10=( Ja=( )16
B- (12A.5‘1ﬁ = f )m

2. THEEERIIS R (time complexity) B fd ? (10%)

HW(n)

1 tmp+n

2 hw+0

3  while tmp >0

4 do if tmp mod 2 — 1

5 then Aw «— hw +1
t

6 tmp + | 5£]

7 return hw
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3. GHEFEMER(truth table)SEERFRAREB X - (Y+2) = (X - Y)+(X - Z) - (10%)

4. SEFUHLUT — Tetstt of 7 (in-order) 8244 ¥ (post-order) 2 3E ¥ traverse) 5 & o (10%)
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